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Čestmír Jung se narodil 2. června 1944 v Brně s matkou Marií žili v 

Kohoutovicích. Otec byl v té době totálně nasazený v Německu, ale zakrátko se 

vrátil. Jungovi byli silně věřící. V roce 1947 se narodil bratr Zbyněk. Po válce si 

rodiče otevřeli malou galantérii, kterou jim v roce 1948 znárodnili, a otec musel jít 

pracovat do továrny Zetor. Komunisté pronásledovali rodinu kvůli víře v Boha. 

 Po základní škole se přihlásil Čestmír na gymnázium, ale z kádrových 

důvodů ho nejdřív odmítli. Přijali ho až potom co jeho matka napsala potupné 

odvolání. Po dokončení střední školy nastoupil na vojnu v Jičíně. Jelikož byl 

muzikant, založil si na vojně kapelu, se kterou hrál na jičínských zábavách, kde se 

seznámil se svou budoucí ženou Ivou Jírovou ze Železnice.  

Přestože se učil výborně, vysokou školu si směl vybrat pouze technického 

směru. Ta ho nebavila, a proto odešel pracovat do Výzkumného ústavu valivých 

ložisek. Z ústavu si ho vybrali do učiliště, kde vedl zájmové kroužky. Při zaměstnání 

pak studoval vysokou školu, obor výchova a vzdělávání dospělých. Studium bylo 

určené především pro komunistické náměstky a ředitele. Po dokončení školy dělal 

v učilišti zástupce ředitele a měl na starosti soutěže a tábory mládeže. I přes nátlak 

vstup do KSČ odmítl. 

V roce1974 se oženil s Ivou Jírovou a narodily se jim dvě děti. Jungovi bydleli 

v Brně, ale do Jičína a Železnice jezdili často. V roce 1991 se Čestmír Jung stal 

spoluzakladatelem a dlouholetým činovníkem festivalu Jičín - Město pohádky. Roku 

1999 se stal prezidentem festivalu, když dostal nabídku kandidovat do senátu za 

KDU-ČSL. Do senátu se nedostal. Brzy politiku zcela opustil a věnoval se dál jen 

kultuře. Čestmír Jung byl nejen schopný organizátor, ale sám zpíval a hrál na několik 

nástrojů, byl i vášnivý myslivec 

Jungovi se přestěhovali do Železnice v roce 2012 a žijí v ní stále. Čestmír 

Jung hraje na varhany v místním kostele a je čestným členem železnického 

sportovního týmu Boccia. Jungovi mají čtyři vnoučata.  

 

 

 


